

陕州区三届人大六次会议胜利闭幕

2月23日下午,在圆满完成各项议程后,三门峡市陕州区第三届人民代表大会第六次会议胜利闭幕。区委书记李军主持会议并讲话。

大会主席团常务主席李军、孔利亚、吴自力、蒋立庆、葛海水、赵卫明、贺清平、李洋在主席台前就座。何飞、杨玉秋、李广庆、刘威雷、樊卫星、丁锐、李小青、李刚、王宁等在主席台就座。在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

三门峡市陕州区第三届人民代表大会共有代表188名,出席闭幕大会的代表163名,符合法定人数。

会议依次表决通过了三门峡市陕州区第三届人民代表大会第六次会议关于三门峡市陕州区人民政府工作报告的决议、关于三门峡市陕州区2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年社会发展计划的决议、关于三门峡市陕州区2024年财政预算执行情况和2025年预算的决议、关于三门峡市陕州区人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于三

峡市陕州区人民法院工作报告的决议、关于三门峡市陕州区人民检察院工作报告的决议。会议通报了2025年度民生实事项目票决结果。

李军代表陕州区委向大会的圆满成功表示祝贺,向全体代表和与会同志表示感谢。李军指出,会议期间,各位代表牢记使命神圣使命,认真履行工作职责,主动建言献策,依法行使权利,体现了强烈的政治担当、彰显了昂扬的精神风貌。会议审议通过了《政府工作报告》等6个报告,票决了2025年全区重点民生实事项目。会议开得很成功,吹响了高举旗帜、凝心聚力的时代号角,奏响了团结拼搏、奋勇争先的发展强音。

李军指出,刚刚过去的一年是极不平凡、极为不易的一年,全区上下全力以赴拼经济、稳增长、促改革、惠民生。这一年,我们聚力攻坚、奋力争先,经济发展取得新突破;我们勇于担当、勇毅前行,工业强区迈出新步伐;我们一心为民、实干惠民,美好生活绘就新画卷;我们争先进位、较

真出彩,干部思想作风有了新转变,全区改革发展稳定各项事业迈出了坚实步伐。

李军强调,今年是“十四五”规划收官之年,是“十五五”规划谋篇布局之年。我们要聚焦省委“四高四争先”,围绕现代化三门峡建设“13561”工作布局,毫不动摇坚持“工业强区”战略,围绕“3+2+3”产业布局,持续攻坚“十大战役”,践行“上台阶、作贡献、争出彩”工作要求,真正拿出真招实招来,切实把会议确定的各项目标任务一项一项抓好,争当全市高质量发展排头兵。

李军强调,争当全市高质量发展排头兵,必须在讲政治上旗帜鲜明、方向坚定;必须在谋发展上聚焦聚力、攻坚突破;必须在惠民生上牢记宗旨、用情用力;必须在抓落实上干字当头、争先进位,我们要拿出“开局就要开干、起步就要冲刺”的姿态,以“事争一流、唯旗是夺”的状态,推动各项工作争先出彩。

李军强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,人大工作是党和国家事

业的重要组成部分,人大代表是推动经济社会发展的重要力量。陕州区委将一如既往地高度重视、全力支持人大工作,为人大履职尽责创造良好条件。“一府一委两院”要自觉接受人大及其常委会监督,认真执行人大决议决定、办理人大代表议案建议,不断提高依法行政、依法监察和公正司法水平。各位人大代表要倍加珍惜党和人民的信任,带头宣传好贯彻好本次会议精神,当好党和政府联系人民群众的桥梁纽带,最大限度团结凝聚全区人民的智慧力量,充分展现新时代人民代表的良好形象,共同推动全区人大工作再上新台阶。

李军号召,历史的画卷总是在砥砺前行中铺开;精彩的华章,总是在接续奋斗里书写。让我们锚定目标、干字当头,以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,攻坚克难、锐意进取、奋勇争先,为全方位推动高质量发展、争当全市高质量发展排头兵不懈奋斗。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

陕州融媒报道

陕州区政协三届四次会议胜利闭幕

中国人民政治协商会议第三届三门峡市陕州区委员会第四次会议圆满完成各项议程,2月23日下午,在陕州区人民会堂胜利闭幕。会议号召,全区各政协委员要紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在区委的坚强领导下,同心协力、锐意进取,为奋力谱写中国式现代化陕州篇章作出新的更大贡献。

会议应出席委员175人,出席闭幕大会的委员145人,符合规定人数。

会议由陕州区政协主席杨玉秋主持。区政协党组书记李小青,区政协副主席刘阳、张芳和大会秘书长朱青海在主席台前就座。

李军、何飞、孔利亚、吴自力、李广庆、刘威雷、蒋立庆、樊卫星、丁锐、李刚、王宁等在主席台就座。

会议表决通过了政协第三届三门峡市陕州区委员会第四次会议政治决议;表决通过了政协第三届三门峡市陕州区委员会第四次会议提案审查情况报告。

杨玉秋在讲话中说,陕州区政协三届四次会议是一次高举旗帜、统一思想、凝心聚力、共谋发展的大会。陕州区委书记李军,区委副书记、区长何飞等区领导出席会议,听取大会发言,参加联组讨论,同委员深入协商交流、共话发展大计。李军在开幕会上发表讲话,全面总结过去一年全区在现代化建设中踔厉笃行取得的重成就,对三届陕州区政协一年来的工作给予高度评价,并提出殷切希望,令人备受鼓舞鞭策、倍增信心干劲。各位委员以高度的政治自觉和强烈的责任担当,热烈讨论、认真学习李军讲话精神,听取讨论何飞所作的政府工作报告,审议和讨论其他各项报告、决议,围绕谱写中国式现代化陕州篇章积极议政建言,充分展现了政协委员的责任担当和履职风采,充分彰显了全过程人民民主的活力。

杨玉秋指出,今年是“十四五”规划收官、“十五五”发展谋篇布局之年,各位委员要当好陕州发展的行动派和实干家,紧

扣区委提出的“工业强区”战略,围绕“3+2+3”产业布局,持续攻坚“十大战役”,践行“上台阶、作贡献、争出彩”任务要求,心往一处想,劲往一处使,为奋力谱写中国式现代化陕州篇章贡献智慧和力量。

杨玉秋强调,一要站稳政治立场,展现政协新作为。坚决把政治建设作为政协工作的生命线,不折不扣落实党对政协的全面领导,以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,始终在思想上政治上行动上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要聚焦“进一步全面深化改革”目标任务,将“重要阵地”建得更牢固,将“重要平台”建得更宽广,将“重要渠道”建得更通畅,以最鲜明的政治立场、最自觉的责任担当、最坚决的实际行动,切实承担起“落实下去、凝聚起来”的政治责任。

二要聚力服务大局,体现政协新担当。要紧扣区委中心,紧跟区委步伐,主动把政协工作纳入到区委全局工作中去谋划、去推进,持续推动政协工作与全区中心大局

深度融合,切实把区委的工作要求转化为政协工作的生动实践。要聚焦高质量发展,找准切入点、把握关键点,深入调研,深度协商,努力多出“破题”的思路、多找“破冰”的办法,多提“破局”的建议,始终与区委在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行。

三要促发展惠民生,汇聚发展新动能。要在汇聚陕州出彩的蓬勃合力上下真功、见真章,要多做宣传政策、答疑解惑的工作,多鼓团结奋斗、共促发展的干劲,努力把人心聚得更紧、把共识筑得更牢,形成共襄陕州改革发展的强大力量。要情系民之所向、常思民之所忧、深念民之所盼,架好联系群众连心桥,用心用情助力解决好群众急难愁盼问题,让全力以赴促发展、惠民生成为陕州政协的主旋律、主基调、主脉络。

15时30分,大会在庄严的国歌声中闭幕。

陕州融媒报道

陕州区张茅乡:

基层监督助力土地纠纷调解 以监督实效化解基层矛盾

近日,陕州区张茅乡西坡脑村委会联合乡国土所、监委干部以及村调解员,成功化解一起因土地边界问题引发的邻里纠纷,为当地基层治理化解矛盾、维护和谐稳定提供了生动范例。

此前,村民董云某向村廉情监督员反映,董水某在耕种时侵占其进地道路,导致双方多次争执,矛盾逐渐激化。在了解到这一情况后,廉情监督员迅速将该问题上报至村委会,村支部书记联合乡国土所工作人员介入调查。

乡国土所工作人员对争议地

块进行精准测量,调取土地确权档案核实原始数据,村调解员走访周边十余户村民,全面掌握历史耕种情况及道路使用习惯,并结合相关法律法规依据,向双方阐明法律红线与责任义务。经过多次调解协商,最终,董水某主动让出耕地边缘1.2米宽道路,供董云某农忙时节通行,董云某则承诺维护道路清洁,双方签订书面协议并握手言和。

此次纠纷的快速调解,得益于该乡推行的“廉情监督网格化”机制,廉情监督员“探头”作用有

效发挥,形成“发现问题——推动整改——跟踪问效”闭环机制。近年来,张茅乡22名廉情监督员常态化走访农户,上报并协助解决道路修缮、灌溉用水等民生保障问题,真正落实了“小事不出村,矛盾不上交”的新时代“枫桥经验”。

“随着春耕生产的到来,下一步,我们将紧盯春耕生产的关键环节,发挥基层监督触角作用,持续深化监督,以不懈的监督为笔,绘就春耕生产的顺遂蓝图。”该乡纪委书记郝倩倩表示。李艳丽

陕州区二高:

修身律己扬正气 廉洁从教守初心

为进一步加强师德师风建设,筑牢廉洁从教思想堤坝,日前,陕州区二高开展了师德师风专题教育活动。

会上,该校教师重温了《中小学教师职业道德规范》《三门峡市教师二十准则》等政策法规,并学习了教育部门公布的师德失范典型案例。会议要求,全体教师守牢纪律底线,绷紧廉洁之弦,坚守为党育人、为国育才初心,全心全意做学生锤炼品格、学习知识的引路人。

会议强调,全体教师恪守职业道德,筑牢廉洁从教的思想防线,将规范内化于心,外化于行,坚守师德底线,树立良好的师德形象。

会后,全体教师纷纷表示,将时刻铭记教育初心,扛牢育人使命,以对教育事业的无限热忱,践行廉洁从教的承诺,共同维护教育行业的清风正气。

王海兵 王红伟

本版由陕州区委宣传部与本报联办
稿件由陕州区融媒体中心提供